



**SPITALUL ORASENESC NOVACI**

Oras Novaci, Str. Gruuiului, nr. 1, Jud.Gorj

Cod Postal : 215300

Tel.: 0253/466482,466484 Fax: 0253/466416

e-mail : [spitalulnovaci@yahoo.com](mailto:spitalulnovaci@yahoo.com)

NR. / . 2023

Aprobat,  
MANAGER  
Ec. Emil Grigore

**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate anul 2022. Incidente de integritate.**

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

**II. Măsuri de prevenire și/sau control**

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Adoptarea și distribuirea în cadrul instituției a declarației privind asumarea unei agende de integritate organizațională	Implementat
2. Adoptarea și distribuirea în cadrul Spitalului Orășenesc Novaci a planului de integritate, urmare consultării angajaților și a evaluării de risc conform <a href="#">HG nr. 599/2018</a> și asigurarea resurselor necesare implementării acestuia	Implementat

3. Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute	Implementat
4. Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, conform <a href="#">HG nr. 599/2018</a> ;	Implementat
5. Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, conform <a href="#">HG nr. 599/2018</a> , precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare producerii acestora	Implementat
6. . Intensificarea utilizării noului portal al SNA pentru creșterea gradului de informare al publicului despre monitorizarea implementării SNA, a noilor tendințe și evoluții în domeniul integrității;	Implementat